
Samostalno uzgajanje tkiva 

Pacijenti bi uskoro mogli početi "uzgajati" organe za transplantaciju ili implantaciju. 

Plastična kirurgija će ubrzo početi s transplantacijom koţe i tkiva rekonstruiranog od 

stanica koštane srţi uzete iz pacijenta i umjetno uzgojene u laboratoriju. Znanstvenici 

su na konferenciji za tisak izjavili da su uzeli stanice iz ljudskog donora i stimulirali ih 

kako bi se razvile u masno tkivo koţe, što bi pacijentima moglo omogućiti da "uzgoje" 

vlastito tkivo za transplantaciju. "Ţene oboljele od raka dojke, koje su bile podvrgnute 

mastektomiji, mogle uzgojiti tkivo za operaciju kojom bi im se nadomjestila 

odstranjena dojka" – izjavio je Jeremy Mao, profesor inţenjeringa tkiva na 

Sveučilištu Illinois u Chicagu. Uz vlastitu stanicu za uzgoj tkiva je potreban i hidrogel, 

koji je već odobren za uporabu u medicini, a potreban je kako organizam ne bi 

odbacivao tkivo. S obzirom da 6,2 milijuna Amerikanaca godišnje mora na plastičnu 

operaciju zbog zdravstvenih razloga (70 % od tog broja zbog odstranjivanja tumora), 

te da ih još toliko ide pod noţ zbog estetskih razloga, čini se da bi ovo otkriće moglo 

imati dalekoseţnu primjenu. 

 

Hvatajući vlak 

Bili Crnogorac i Bosanac u Njemačkoj. Krenuli njih dvojica na ţeljezničku stanicu, 

kad vidješe da je vlak krenuo pa počnu trčati da ga sustignu. Crnogorac, kako je lijen, 

potrči malo i odustane, a Bosanac se zatrči, sustigne vlak, uđe u njega, mahne rukom i 

ode. Crnogorac se počne valjati od smijeha, kad ga jedan Švabo pita: -Što se ti smiješ, 

kad nisi stigao na vlak, a prijatelj ti ode? Crnogorac: -Kako se neću smijati čovječe, pa 

ovaj je pošao da me isprati... 

Na rijeci 

Došla plavuša na rijeku i ţeli prijeći na drugu stranu, ali nema mosta, nema čamca i 

ne zna što da napravi. Ugleda na drugoj strani drugu plavušu i pita ju: -Kako da 

prijeđem na drugu stranu? Ova joj odgovori: -Pa ti već jesi na drugoj strani! 

Sladoled 

Ulazi Srbin kod Albanca u slastičarnu i kaţe: -Daj ‘vamo jedan sladoled! A Albanac će: 

-Hoćeš li kuglu ili iz automata? 

Doktor 

-On ti je dobar doktor, prije je liječio pokojnog Matu, pokojnu Ivanu, pokojnog 

Nikolu... 

 


